

СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Согласие субъекта персональных данных на обработку персональных данных для целей обратной связи Пользователь веб-сайта <https://ramtruck-service.ru>, заполняя форму на сайте, устанавливая отметку в чекбоксе и отправляя форму, свободно, своей волей и в своём интересе даёт согласие Индивидуального предпринимателя Лукьянова Кирилла Сергеевича (ОГНИП 324774600465435, ИНН: 772882962122, адрес: 108828, РОССИЯ, Г МОСКВА, КРАСНОПАХОРСКОЕ П, КВ-Л 64, КВ-Л 64, Д 37) (далее — Оператор), на обработку своих персональных данных как с использованием средств автоматизации, так и без них, на условиях настоящего согласия.

Цель обработки персональных данных: обеспечение обратной связи с Пользователем, в том числе предоставление консультаций по вопросам, связанным с деятельностью Оператора (услуги, товары), а также направление иной справочной и информационной поддержки.

Перечень персональных данных, на обработку которых Пользователь даёт согласие:

- фамилия, имя, отчество;
- контактный номер телефона;
- адрес электронной почты;
- наименование организации, в которой работает Пользователь (если указано);
- занимаемая должность (если указана);
- вопрос или описание обращения, с которым Пользователь обращается к Оператору через сайт.

Пользователь информирован о своем праве получать сведения, касающиеся обработки его персональных данных. Он подтверждает, что ознакомился с положениями Закона о персональных данных и Политикой конфиденциальности, опубликованной на сайте Оператора.

Оператор вправе совершать в отношении указанных персональных данных следующие действия (операции): сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (в том числе предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение.

Также Пользователь даёт согласие на передачу своих персональных данных сервису для коллтрекинга Calltouch и CRM-системе Vitrix24, предоставляемую Индивидуального предпринимателя Лукьянова Кирилла Сергеевича (ОГНИП 324774600465435, ИНН: 772882962122, адрес: 108828, РОССИЯ, Г МОСКВА, КРАСНОПАХОРСКОЕ П, КВ-Л 64, КВ-Л 64, Д 37). Передача осуществляется исключительно в объёме, необходимом для достижения вышеуказанных целей, и при условии соблюдения получателем требований законодательства Российской Федерации о персональных данных, включая обязательства по обеспечению конфиденциальности и безопасности персональных данных.

Пользователь проинформирован о праве в любой момент отозвать настоящее согласие, направив соответствующее обращение на электронную почту Оператора: D.Sinaevskiy@gmail.com, либо по почтовому адресу: 108828, РОССИЯ, Г МОСКВА, КРАСНОПАХОРСКОЕ П, КВ-Л 64, КВ-Л 64, Д 37.

Оператор вправе запросить сведения, позволяющие идентифицировать личность заявителя, и прекратит обработку персональных данных при подтверждении такого отзыва, за исключением случаев, когда обработка требуется по закону или договору. При отзыве данного согласия Пользователь понимает и согласен, что достижение цели обработки персональных данных, указанной выше, может оказаться невозможным.

Настоящее согласие вступает в силу с момента его предоставления и действует в течение двух лет с даты отправки соответствующей формы обращения через сайт либо до момента отзыва Пользователем согласия — в зависимости от того, что наступит раньше.

По истечении срока действия настоящего согласия или при получении отзыва, Оператор прекращает обработку персональных данных, осуществляемую на основании настоящего согласия, в целях, указанных в нём. Персональные данные подлежат уничтожению, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации и отсутствуют иные законные основания для их обработки.